



**Среди живших до вас был один человек, которого ранили, и он, не выдержав боли, взял нож и порезал руку, после чего истёк кровью и умер. Всевышний Аллах сказал: "Опередил Меня раб Мой с душою своей... Я сделал Рай запретным для него**

Аль-Хасан передаёт: «Нам пересказал Джундаб ибн 'Абдуллах (да будет доволен им Аллах) в этой мечети, и мы не забыли с тех пор, как он пересказал нам это, и мы не опасаемся того, что Джундаб возвёл ложь на Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). Он передал, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: "Среди живших до вас был один человек, которого ранили, и он, не выдержав боли, взял нож и порезал руку, после чего истёк кровью и умер. Всевышний Аллах сказал: "Опередил Меня раб Мой с душою своей... Я сделал Рай запретным для него"».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил, что в прошлом жил один человек. Получив ранение, он не смог стерпеть боль, взял нож и отрезал себе руку, чем и приблизил свою смерть, ведь в результате этого он истёк кровью и вскоре умер. И Всевышний Аллах сказал: «Опередил Меня раб Мой с душой своей... Я же сделал Рай запретным для него».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/2981>

